[image: ]Câmara Municipal de São Sebastião

Litoral Norte - São Paulo






REQUERIMENTO
Nº. 385/2018

“Requer ao chefe do Poder Executivo informaçõesacerca da possibilidade de ampliação do horário de atendimento, para o funcionamento 24 horas por dia, da Farmácia Central, localizada no piso superior do Terminal Rodoviário”.

Senhor Presidente,

Considerando que a Constituição Federal, carta magna da liberdade e democracia brasileira, em seu Art. 31º, determina que: “A fiscalização do Município será exercida pelo Poder Legislativo Municipal, mediante controle externo, e pelos sistemas de controle interno do Poder Executivo Municipal, na forma da lei.”
Considerando que a Carta Magna também prevê no Art. 37º, “A administração pública direta e indireta de qualquer dos Poderes da União, dos Estados, do Distrito Federal e dos Municípios obedecerá aos princípios de legalidade, impessoalidade, moralidade, publicidade e eficiência...”
Considerando que a Lei Federal nº 12.527 prevê no Art. 32º“Constituem condutas ilícitas que ensejam responsabilidade do agente público ou militar: 
I - recusar-se a fornecer informação requerida nos termos desta Lei, retardar deliberadamente o seu fornecimento ou fornecê-la intencionalmente de forma incorreta, incompleta ou imprecisa;”

É QUE, REQUEIRO depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Douto Plenário, seja oficiado a Vossa Excelência Senhor FELIPE AUGUSTO, DD. Prefeito do Município de São Sebastião, informar à esta Casa de Leis o que segue:


1) No dia 8 de maio de 2015, a Administração Municipal inaugurou a Farmácia Central no piso superior do Terminal Rodoviário de São Sebastião, com capacidade para ofertar mais de mil itens de medicamentos à população.

Contudo, segundo informações na própria unidade, o atendimento é feito das 8h às 17h.de segunda à sexta-feira, prejudicando aquelas pessoas que necessitam de medicamentos da rede pública de saúde em outros horários. 

Além disso, a Unidade de Pronto Atendimento – UPA, distante apenas a alguns metros da Farmácia Central, atende 24 horas por dia, e muitas pessoas que, em sua maioria, por falta de condições financeiras, acabam aguardando o próximo dia útil para retirar na Farmácia Central, os medicamentos prescritos.
	
Tendo em vista o exposto, questiono: Existe interesse da Administração Municipal em ampliar o horário de atendimento da Farmácia Central, para que esta passe a funcionar 24 horas por dia?


2) Caso positivo, quando será implantado?

3) Caso negativo, qual o motivo?

Plenário da Câmara Municipal, Sala Vereador ZINO MILITÃO DOS SANTOS, 12 de novembro de 2018.
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